



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Agroekologie

Student: Markéta Kubešová

Studijní obor: všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Vliv odvodňovacích zásahů na ekosystémy centrální Šumavy

Oponent diplomové práce: Ing. Richard Lhotský

Povolání oponenta: vědecký pracovník

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

Komentář: V práci postrádám srovnání s obdobnými řešeními v rámci Šumavy.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

Komentář: Jedná se spíše o překlepy.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Práce poskytuje dobrou syntézu a přehled aktivit na studovaném rašeliništi. Může být významným podkladem pro řadu dalších odborných prací. Je velmi obtížné seriózně vyhodnotit práci, která je spíše syntetická a zpracovává data jiných autorů, ale význam takovýchto prací je velký, již vzhledem k omezené dostupnosti zdrojových dat.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Byly i na jiných typech rašelinišť použity k revitalizacím popsané postupy? Pokud ano, kde a s jakým výsledkem?

Otázka 2: Kdo je autorem projektu revitalizace rašeliniště Soumarský most? V přehledu použitých zdrojů je poněkud zmatená informace.

Datum: 18. 05. 2006

Podpis oponenta diplomové práce: